爭自由人權的座談

國東亞大學法學系

中

華民國

五 + 七

年

十月 刊

+ 非賣品

A

校

臺北陽明文化 化 化大學 電 幹話室 八六一〇五一

社

址

:

一六八六

						號
昀	其	張	:	人	辨	創
和	維	潘	:	人	行	發
銘	貞	鄭	•	長	社是	名
武	嘉	鄭	•	長	Serming Street	社
明	滋				社	副
室	聞	新	:	編		主
室系	學刷	印	:	刷		印
小小	中動活	生	學		行	發
THE PERSON			211	-		CONTRACT

響應七十一年支援被 徐錫宰羅 今假敬業堂 個 奴役 兩 國 週

代表及工讀生參加學術單位均將選派 這項反共產暴政、 行,由潘校長主 ,全校各行政、 座談會在敬業堂 尚南道義昌郡人, 位外賓簡歷如下: 九三五年生,韓 徐錫宰,韓國慶 在會中演講的兩 聯盟中央會副議長韓國全國大學生總 學學生會 畢業,曾任東亞大 、現任民主韓國黨 、新民黨組織局長 總會 長、

會會長,一九七八,西澳洲塔斯梅尼亞於澳洲塔斯梅尼亞 議員迄今。 年當選澳洲國會參 Allan Rocher) 羅契爾(Hon

圖片説明

內副總務。 教、系友及實習同學等五十位。 時,假台北市館前路中國大飯店八樓舉 時,假台北市館前路中國大飯店八樓舉 時,假台北市館前路中國大飯店八樓舉

長李進教授名譽哲韓國慶南大學教務 師長提供珍貴意見,以期在未來兩週的歌會中,特針對同學實習中所遭遇到的談會中,特針對同學實習中所遭遇到的談會中,特針對同學實習中所遭遇到的談會中,特針對同學實習中所遭遇到的 寶習中,同學能有更多的收穫。 師長提供珍貴意見,以期在未來兩週

版一第

由潘校長親自主持 與本校師長座談, 在敬業堂 於本月八日下午三 團一行十人,應我 立大學與獨立學院 政府邀請,於本月 (蕭一鳴攝)。 協會校長夫婦訪華 二日來華訪問;並 △下圖爲美國

五

傅爾布萊特獎學金 及七十三學年度的 事室表示,七十二 ,自卽日起至八月 (本報訊)據人 獎學金申請

新聞系實習座談

人事室公佈 詳治。 者,皆可至人事室 分以上的托福成績 考試通過及五五〇 國籍,並取得GRE 業,具有中華民國 文、法、商學系畢

作獎助委員會,自 又,中國學術著

本報訊)本校新聞系實習同學座談 中國大飯店舉行

合

日止接受申請。 本校理、工、 **船在四十五歲以下** 日止接受「學人學 即日起至九月三十 會科學著作,其篇 有關中國歷史或社完成而尚未發表之 萬字爲限。 幅以十萬字至二十

薦書,逕交該會即 表各兩份, 附有關 可 者,可將著作原稿 、著作提要及申請 務

精著校內外專家學者 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 一個的互相觀摩,更能 位,無論在規模、歷於各大學中的領導地 走上時代的尖端。 不固步自封,帶領著 史上都有它的長遠性 華岡出版部一 ;從科技的角度看 盡最大力量完成責任獲取新的知識,可以 ,自然更需擴大領 ,配合潮流的趨勢

基於出版部本身的

本

號E一二七四四號 四七及零存整付帳 四七及零存整付帳 獲者送至觀光系辦號碼六〇二六,拾 △觀光二杜美玉 , 遺失北市公車票 著名專家學者負責教授,不能上十五項課程,邀聘國內出版部暑期講習課程,是 持,應該是可以達到預期效加上學校有關單位的大力支 間的問題,出版部終於決定內涵,再附帶考慮到學校時 使能互相溝通,交換意見, 各部門定期研討會的綜合, 性質,但實際上是依據平時 課程,今年雖是第一 在暑期中展開一連串的講習 次試辦

直是立 班習講期暑設開部版出岡華 迎歡受廣 彩精程課 往既宏 創開

施和其他行政單位的交流協代潮流趨勢,配合學校的措人感動。對於耒來,依求時致奮鬥不懈的精神,更是令 書籍、期刋的發行量蒸蒸日卽已創立出弘遠規模,各種 門之一,單論過去的成效 助,是繼續努力的方向 們期盼,也相信它的前: 天眼見該部門全體上下,一 上,對外信譽日漸增加 是競競業業,努力求進的 所屬各單位中,一 華岡出版部在 版部同仁暑期進修機會,

期講習班的構想。」 如此,所以我們有了開設暑 方」朱總經理說。「正因爲以說是全校工作最繁忙的地 部不同於學校行政單位,可 地忙碌著……。「華岡出版門,仍然像往常一樣,不停只有華岡出版部的先生小姐 位的教職員們也一一輪休,避暑」去了,學校各行政單 講習的目的在冤費提供出 (本報特稿) 同學們紛紛回家「特稿)在這炎炎的

课程。乍聽之下,或許覺得 奇怪,但實際上這是很具意 義的。「有了充實的內涵, 附以端莊、高雅的儀表,豈 不是 更能提高效率嗎?」另 在配 合有中華、裕台印刷廠 於 於超級市場的實地參觀 時間及操作,使課程 生動活潑。因此,講 學的內容素材更爲豐 本資訊系統與應用、大衆傳播 原理、企業概論、中文電腦系統現況與發語、中文電腦系統現況與發展等;此外,還有一些調劑, 課程。乍聽之下,或許覺得課程。乍聽之下,或許覺得課程。乍聽之下,或許覺得 包括如廣告設計、品質管單有各分部門的專業新知 括如廣告設計、品質管制

富了。

並

有一段時間了。關於有一段時間了。關於 有一段時間了。關於 在課程安排上很有條 超出原先想像,因爲 在課程安排上很有條

今後的企劃推廣,有要的專業新知,對於 自然而然提高求知慾極大效用,所以大家 理,且多係有切身需 了。

展望,是輝煌而燦爛 。今 途段我

記者:梁筱娟

月 + セ 五 月十五 日 日十 七月二十一日

校訪問 美國西方女子學院暑期東方研究旅行團一 行三十人 來

六十三年度全國大專院校擊劍賽,本校西洋劍社獲,揭幕式。黃君璧、郞靜山等百餘入參加。 張創辦人主持華岡博物館「木軒堂」及「木軒畫廊 子團體組冠軍。 男

張創辦人接見任敎本校出國訪問歸來的名畫家方延杰「台灣光復前的山胞生活」在華岡博物館展出。 先生、梁丹丰女士。

華等廿一名。 放榜會議,由潘主任委員維和主持,共錄取正取楊奕六十七學年度研究所招生委員會召開博士班入學考試

、王育三、張彬等一行卅人蒞校,由潘維和陪同拜會総年國建會政治外交組學人楊日旭、張德光、楊宗元美國中華文化研習團華裔教授戴盛虞等廿人蒞校參觀 張創辦人。 長夫婦等一行十七人,由朱一雄教授陪同訪問華岡。 美國華李大學校長韓德利夫婦,及副校長夫婦、訓導

堂舉行、張創辦人親臨頒授 華岡舞蹈歐洲訪問團授旗典禮 上午十時假藝術館敬業

月十

香港高登影業有限公司徐英良一行卅教育部派員來電腦中心評鑑學生實習 人來華岡校區拍「作品。

校景。 七名,備取生七名 88學年度研究所博士班招生放榜 ,共計錄取正取生廿

七月 + + B

部吳子我委員陪同蒞校參觀 美國外藉學生顧問聯合會鮑立夫博士(Dr:A·S· 11if),由美國國務院推介來華訪問。今日由 |教育

抗戰時期任盟軍中國戰區最高統帥 會創辦人張其昀博士。 魏德邁將軍,在藍度准將陪同下抵達本校參觀 蔣總統參謀長的 ,並拜

角 西

辨創致勤家孫

詳情另書奉潘校長維和

在時間方面不能趕及請假 書實感無上榮寵,唯本年

奥國華岡校友會在維也納南京飯店舉行年會,由黃國 中華學術院頒授印尼國會副議長那羅名譽哲士學位 給會長主持,總會理事長潘維和應邀自羅馬 六十七學年度華岡海外青年中文研習班由班主任安密 前往列席

66. 64.

年年

版二第

67.

避博士率領拜會台灣省府主席林洋港先生

月十 B

學會苗栗分會成立

團字第廿三號 」首任會長爲張鏡明 。登記號碼爲苗栗縣政

69. 華岡舞蹈訪澳紐團授旗典禮,假修史堂舉行, 陪同蒞校訪問體育系,並拜會張創辦人 0 潘維和

韓國檀國大學新鄉村研究所金裕赫博士蒞校訪問 合結業典禮,由兼營主任潘維和博士主持 術、戲劇、舞蹈等七個隊,今假藝術館華風堂舉 救國團七十年暑期活動 ,陽明山營區國樂、西樂、美 0 一行聯 ,並

創辦人接見美國柏克萊大學教授 華岡學會新竹分會成立,首任會長爲張家達 Mr.

、日本許武勝、鄭伯衡、黃勝興、閻成琦、韓國楊人陳孟堅、邵麟閣、法國蔡國泰、劉平衡、荷蘭江樹生 友敍談會,參加者有美國安密邇、顏文雄、郭文瑛、華岡學會舉行六十七學年度第一梯次暑期海外回國校 從、楊家麗 0

拜會張創辦人,並于敬業堂座談。

第七七二次行政會議通過「中國文化學院陽明學社作

曉翁創辦人賜鑒:

五月接奉 貴校寄下聘

辭全文發表於中央日報 本校邀請法國國會議員羅蘭演講 「加 強中法 公關係

華岡博物館陳館長邀請作專題演 本校姊妹學校美國聖若望大學美術 耐 德教 授 ,

應

旅美長跑天才小將蒲仲強,由其父母蒲大宏陳健 府 上夫婦 社

校長主持 0

70.年

致贈創辦人其著作以爲祝壽。 + 月十九 B

等十二人。 Scalapi -

城區部召開66學年度第一次系主任聯席會議創辦人親 往主持。

率領黨務訓練班第十四期全體學員四十餘人蒞臨華岡革命實踐研究院敎育長崔德禮及輔導委員程金生敎授

先生健飯健步、日宜康泰 此函奉,不情之請,懇請見宥,專此敬祝 即盼能有 今先生賜此良機,實不願錯過之也。 愚晚孫家勤謹上 一日歸國 ,將所學予吾華青年

謹

化大學之成就 葉醉白致 大國 潘 校 長 函

業規程」、「 中國文化學院共同科目系作業規程

二公公

光澤蒞華岡拜會張創辦人。 大韓民國咸鎭北道知事姜則模 咸正北道慶典郡守金 今起分別在校本部

68學年度日夜間部招考轉學生 及城區部辦理 在報名。 訂

七月二 B

66.年 丹麥女子籃球隊來校參觀 美國史帝因教授夫婦來校參觀

66學年度研究部研究部博士班招生放榜

日本天理大學訪問團一行六人,由團長松村憲一教授六十九學年度研究部博士班招生報名,今起二天舉行副院長嘉武、程訓導長國強陪同蒞校拜會張創辦人。 革命實踐研究院受訓學員本校校友一行十九人,由 訪問本校,拜會創辦人。

修兼主任委員張創辦人主持 中華百科全書第四次編輯委員會議假敬業堂舉行

,監

月二十 · 一 日

中央研究院院士林致平、 院名女高音達利亞・顧芝娜獨唱,艾博士鋼琴伴奏 出,內容有:艾利亞博士鋼琴獨奏,美國芝加哥歌劇一九七八年華岡國際晉樂營今晚于華岡藝術館公開演 本校音樂系主任馬孝駿博士接待 勞榦等蒞校訪問 0

三章「雄才大略的漢武帝」刋華學月刋一〇三期。張創辦人所著「中華五千年史」第九册「西漢史」第張創辦人所著「中華五千年史」第七册「戰國學術」張創辦人所著「中華五千年史」第七册「戰國學術」 蔣復璁博士著「讀張其昀先生著孔學今義」刊於華學 月刋九十一期。

章「東漢史引論」刋華學月刋一一五期 張創辦人新著中華五千年史,第十册「東漢史」第

敬 曉公定創吾華歷史新頁 惶愧奚似。弟身受大陸淪落之痛 大學,必爲文化大國之主流,先生輔弼 分子之責任;惟以謭陋,不能大有作爲 愚鈍,以戆心苦行,略盡軍人與國民 謝之悃 謙德極爲欽佩 反蒙厚愛過誇,益增慚惶,歸途同車 ,弟以先生才華睿智,思慮周密 ,彼等亦具同感。文化 。專此 敬致無 ,不計

六月八日

弟葉 錕

五

,獎飾溢紙

維和校長仁兄大鑒: 正擬致書申謝,忽奉手教

屆廿餘載,不敢一日懈怠 西從師大千居士,迄今已 材。朔自當年負笈遠來巴 則勤亦可藉此充分準備教 後一年,改爲七二年八月 詳細解釋,希望聘書能延